
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 23/06/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Τον κ. Υπουργό Υγείας

                       

ΘΕΜΑ : «Πόρισμα του ΕΟΠΥΥ “καίει” τον σύζυγο της πρώην επικεφαλής της 
Εισαγγελίας κατά της Διαφθοράς, Ελ. Ράικου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Πληροφορηθήκαμε από ενημερωτική ιστοσελίδα του διαδικτύου, πως έπειτα από
έλεγχο της Υπηρεσίας Ελέγχου Δαπανών Υγείας Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης
του ΕΟΠΥΥ, αποκαλύφθηκε ότι έλαβε χώρα κατευθυνόμενη συνταγογράφηση, 
με πρωταγωνιστή τον ιατρό και σύζυγο της πρώην επικεφαλής της Εισαγγελίας 
κατά της Διαφθοράς, Ελένης Ράικου, καθώς, στο σχετικό πόρισμα της αρμόδιας 
υπηρεσίας, αναφέρεται ότι, ο εν λόγω ιατρός, από τους 1.033 ασθενείς για τους 
οποίους εξέδωσε σχετικές συνταγές, είχε εξετάσει μόνο τους 5, με αποτέλεσμα 
να ζημιώσει το Δημόσιο κατά περίπου 1,7 εκατ. ευρώ.

Το ως άνω πόρισμα, όπως αναφέρεται στο σχετικό άρθρο, στάλθηκε από την 
ανωτέρω υπηρεσία στην εισαγγελία πρωτοδικών, η οποία, με τη σειρά της, το 
διαβίβασε στην εισαγγελία κατά της Διαφθοράς για να σχετιστεί με την υπόθεση 
Novartis, η οποία υπόθεση είναι διευρυμένη και για άλλες φαρμακοβιομηχανίες. 
Η επικεφαλής εισαγγελέας Διαφθοράς, κα Ελένη Τουλουπάκη, όπως αναφέρεται 
στο δημοσίευμα, διαβίβασε τη σχετική δικογραφία στην προανακριτική επιτροπή 
της Βουλής, προκειμένου αυτή να συσχετιστεί με τον φάκελο της Novartis.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Αν και εφόσον τα παραπάνω αναφερόμενα ατοπήματα επαληθεύονται, ποιες
είναι  οι  φαρμακοβιομηχανίες,  των  οποίων  τα  φαρμακευτικά  παρασκευάσματα
φέρεται ότι συνταγογραφήθηκαν, κατά τα ανωτέρω;
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2. Έχει κινηθεί  διαδικασία από τον ΕΟΠΥΥ εναντίον των ανωτέρω ιατρού για
αποκατάσταση της ζημιάς την οποία υπέστη;

3. Τι είδους πειθαρχική και ποινική διαδικασία έχει κινηθεί εναντίον του ανωτέρω
ιατρού;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος
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